

Rețea de trafic de droguri destructurată după o urmărire la Stăuceni. Au fost ridicate droguri de aproape 2 milioane de lei.



Ofițerii Direcției investigații „Centru” și cei de urmărire penală ai INI, în comun cu procurorii PCCOCS, au anihilat activitatea infracțională a două persoane, suspectate de comercializarea drogurilor în proporții deosebit de mari prin intermediul aplicației Telegram.

Este vorba despre un tânăr de 21 de ani din Chișinău și concubina acestuia de 20 de ani, originară din Orhei. Potrivit datelor acumulate, cei doi distribuiau diferite tipuri de droguri în cantități considerabile.

La data de 17 martie, în timpul unei operațiuni de reținere desfășurate la intrarea în comuna Stăuceni, suspectii, aflați într-o Toyota, au ignorat somațiile legale ale polițiștilor. Mai mult, aceștia au tamponat intenționat un automobil de serviciu de model Dacia Logan, după care au fugit de la fața locului.

În timpul urmăririi, suspectii au aruncat din automobil pachete cu droguri, încercând să scape de probe. Aceștia se deplasau cu viteză excesivă, punând în pericol ceilalți participanți la trafic.

Intervenția promptă a forțelor de ordine a dus la reținerea acestora în extravilanul comunei Stăuceni, după ce au abandonat mașina și au încercat să se ascundă.

În urma verificării zonei, polițiștii au depistat două pachete cu o greutate totală de aproximativ 3 kg, care conțineau droguri sintetice de tip Alfa-PVP și mefedronă.

De asemenea, în urma perchezițiilor la domiciliul acestora, au fost ridicate pastile ecstasy, hașiș, marijuana, un cântar electronic de înaltă precizie și pachetele de tip zip-lock pentru ambalarea substanțelor narcotice.

Valoarea estimativă a drogurilor pe piața neagră se ridică la circa 1 850 000 de lei.

Suspectii au fost plasați în arest preventiv pentru 30 de zile și riscă o pedeapsă cu închisoarea de la 7 la 15 ani. Totodată, urmează a fi inițiat un dosar penal pentru huliganism, în legătură cu acțiunile comise în timpul tentativei de eschivare.

Investigațiile continuă în vederea stabilirii tuturor circumstanțelor și identificării altor persoane implicate în schemă.